

女子煤气中毒昏迷,民警说估计没希望了

又捏又掐 老银匠妙手救活中毒女

前晚9点40分,淮海路小松涛巷6号一年轻女子在家洗澡时煤气中毒,家人束手无策。就在这时,邻居的串门老友花师傅凭借自己的急救技术和手法,在短短几分钟内将这名深度休克的女子救醒。昨天上午,中毒女子健康地出院了。



▶花师傅掰开中毒女子的手,用力捏虎口
快报记者 孙玉春 摄

花师傅跟着民警去救人

昨天下午,记者来到小松涛巷寻访这位花师傅,在巷子碰到花师傅的老同事,他说花师傅是他的朋友,“昨晚他在我家喝酒的,哪想到碰上了这桩事,我们可都不会抢救的。”

正说着,就听见:“来了,来了!”一看,一个戴着帽子的男子推着车过来了,身材中等,双目炯炯有神,古铜色的脸庞有棱有角,笑容里透着和善。“是来采访我的吗?”花营坤显得很开心。

花营坤说,前晚9点多,他来到住在杨公井18号的同事家喝酒聊天,突然,靠近人民剧场那边,有几个民警敲门,气喘吁吁地问小松涛巷6号怎么走。“一个女的煤气中毒了!”听说这是回事,花营坤酒杯一推就站起来,同事带路,他也紧跟着一起小跑,很快就找到了报警人家。

又捏又掐,人救活了

到了屋里,花营坤一看情况危急:一年轻女子躺在床上,双目圆睁,两手紧紧握着拳头半举在胸前,小臂也往回收着,瞳孔已经放大。民警一边催促着120,一边看

了看说:“估计希望不大了。”

花营坤当时不管三七二十一,走上去就掰女子的手,他的经验是必须让手张开才行。“我一摸啊,手攥得好像老虎钳一样,我使狠劲硬是一个指头一个指头地掰开了。”然后花营坤又费力把她的僵硬手臂拉直,来回屈伸,松动血脉,跟着就是捏虎口。

“捏虎口是功夫,这对血脉是强刺激,正常人吃不消!”花营坤说,他一边捏虎口,一边推拉手臂,此时还得掐人中,他忙不过来,赶忙招呼在一旁的女孩母亲帮忙,用拇指和食指来回掐人中,“慢慢的,手就软了。”老花又转过来掐人中,忙得满头大汗。

大约过了5分钟,女子的眼睛开始动了,接着头也动了,脖子也动了,开始转过脸盯着父母看,可是说不出话来。“快,快送医院!”此时救护车也来了,众人赶紧抬着女子出巷子上车,花营坤不放心,又跟着上了救护车一直送到医院。

王某父亲说,前晚到了医院,女儿就能说话了,昨天早晨挂完水就回家了,什么事也没有,医生说不会有后遗症,主要原因就是抢救及

时,避免了大脑长时间缺氧,“花师傅就是我们家的救命恩人!”

“救人如同做金银活”

“花营坤是个大力士,和他摔跤,四个男的不是他对手!”花营坤的同事说,花营坤也介绍起自己的经历,他今年58岁,原来他从新疆回来后就在宝庆银楼做特种金银钣金工,这活计需要兼具力气和技术。

在宝庆银楼多年,花营坤制作过很多室外的大型铜雕,河海大学新疆馆的金顶、南京军区司令部雕塑上的大圆球,这些都由他亲手制作,要把两厘米厚的黄铜一点点地敲成圆形,非一般体力的人所能胜任,花营坤说,他自小就练习举重、摔跤、散打等,力气就是这样练出来了。

至于救人的诀窍,花营坤说,就是掐人中和虎口,这一般对深度休克者管用,因为掐人中、虎口是疏通血脉,刺激穴位,半死的人就能救活,但是力度拿捏很重要,和他的金银加工一样,力气、技巧缺一不可,另外,胆量也少不了。

去年也曾救活一个人

“去年我也用同样的方

法救活一个人!”说起这事,花师傅眉飞色舞。去年夏天,他到东水关跳舞,晚上回来时,发现路边围着一群人,中间躺着一个中年男子,一问原来这个男子喝醉了酒,骑车撞到了一个老太太,老太太的儿子是练过武的,他赶来,突然一拳打在中年男子腋下,男子就被打闭气了。

花营坤二话不说,就开始掐人中、捏虎口,这个男子休克了20多分钟后,奇迹般地醒了过来,“结果呢,那个男子坐起来,骂了声‘他妈的!’就要挥拳打我。”原来,男子把老花认作是打他的人。很快,120车到了,又是花营坤,背他跑了200米远,把他送到救护车上,并一直陪送到市第一医院,一检查,那个男的被打断了三根肋骨。

花营坤说,上世纪80年代,他还帮助过一个男子报警,那个男子在香港城后面被人持刀抢劫了1万多元,他出门听到救命,看到一个男子跌倒在地,脱了鞋子就冲到派出所报警,半个多小时,警察就抓到了那个歹徒,为此派出所还给他送了面锦旗。

花营坤说:“这些事我都乐意做,助人为乐嘛。”

快报记者 孙玉春
(钱先生爆料奖 150元)

智障男人 深夜乘车遭窃?

快报讯(通讯员 交治宜 记者 朱俊骏)3月2日零时20分,一辆110巡逻车在城北所门口停下来,紧随110民警身后的是一个目光呆滞、衣着邋遢的男青年。该男子说,他深夜乘公交车被窃了。

民警发现该男子口齿不清,思维模糊,连自己的真实姓名都讲不清。回到家庭住址时,一会儿讲家住江宁,一会儿又讲家住栖霞,父母在哪也不知道,身份证也没有。民警怀疑是智障人员后,在该男子口袋里掏出一张安德门劳务市场负责人郭某的名片。打电话向郭某核实情况后,民警得知,该男子是经过郭的介绍在栖霞区尧化门某快餐服务中心洗车。为了防止该男子再次走失,民警开车将该男子送回住处尧化门某快餐服务中心宿舍。

天啊! 账上1万变成60万

股市又现奇迹? 原来网络出问题

快报讯(记者 解璐)几天前,南京一股民在华泰证券大桥南路营业部创造了证券史上的奇迹,资产一天翻了700倍,赚了56万。昨天,同样在华泰证券炒股的市民游先生,以为自己也发了同样的横财,因为他的证券账户上一下子多出了60万元,但是这“60万”却只持续了40分钟。

昨天下午,游先生在萨家湾的华泰证券炒股,仔细观察行情后,游先生准备动用自己账户上的一万多元去购进股票。“天啦!我的账户上怎么有60多万元!”按下“回车键”进入证券账户的那一瞬间,游先生简直不敢相信自己的眼睛,账户显示的资金数额的确是5

个零!是不是眼花了?随后游先生接连刷新了5次,最终确认,眼前的一切是真的!

游先生抑制激动的情绪,他一边看着电脑屏幕上的数字一边想,自己不可能一下子赚这么多钱,说不定是谁错把资金打到他的账户了。游先生决定先打印一份账户明细出来,但此时,他发现电脑死机了。

于是,游先生打算换一台电脑,并跟旁边的一位“股友”说了这件事,“股友”一听大叫道:“真的啊,那你发啦。”游先生显得小心翼翼:“你再帮我查一查。”在股友的电脑上,游先生又查阅了一次账户余额,“输入我账户的时候

心扑通扑通地跳。”但到最后,游先生发现自己账户又变回了原有的一万元,“刚才屏幕上那5个零就像做梦一样。”

之后,游先生换了一台机器再查,账户没有任何变动。这样的结果让“股友”也十分失望。不过游先生的心态倒也挺平和的,他告诉记者,曾经有一位股民账户上也是突然多了不少钱,这位股民迅速把钱取出并逃之夭夭,最终还是被警方抓获。“不是自己的钱怎么能动?那是犯法的。”至于为何出现像游先生这样的情况,相关人士表示,可能是交易时网络系统突然发生故障而导致。



说了一句气话

骑车男被乱棍夯破头

快报讯(记者 孙玉春)前晚9点多,一名男子骑着助力车经过环北市场附近,迎面碰到一辆驶入反向非机动车道的吉普,骑车男子被逼停后随口骂了一句,不料被车上的人打伤。

记者赶到建康路435号时,路边围了一大群人,一个中年男子满头鲜血,站在人行道上,在前面不远处地面上,还有很多血迹。男子旁边,一个10多岁的小女孩拉着其衣服,吓得脸色煞白,不住地哭泣。

原来,该男子姓江,当时是带着女儿回家,走得好好的,前面非机动车道竟然驶来了一辆绿色吉普车,江某被逼得几乎人仰马翻,一气之下骂

了一句,不料被车上人听到,车上立即冲下两个人拦着他们不让走。

一位目击者说,两个小伙子下车时手上都拿着一根半米长的铁棍,铁棍的顶端还有钉子,二话不说,抡起铁棍就朝江某头部夯去。几下,江某就被打趴在地,血流了一地。行凶两男子见状,也收起凶器,钻上车一溜烟开跑了,但是其车牌号却被路人记下。

民警赶到现场后,发现情况严重,立即将该男子送往医院抢救,根据警方调查,当时那辆车是到建康路435号一手机店接人的。目前警方正在追查此事。

(钱先生爆料奖 60元)

对面爆米花摊点好吓人

烟花摊主拦住执法车

快报讯(通讯员 许龙 王志良 记者 邵瑜)“停一下!”昨天上午,鼓楼区城管执法车正在祁家桥一带巡逻时,突然被一名小伙子当街拦下,并要求执法人员帮他取缔附近卖爆米花的摊点。

原来,该男子姓王,在祁家桥丁字路口经营一家正规的烟花爆竹专卖店,而且春节前后的生意一直不错。“我们考虑到过两天就是正月十五,是烟花爆竹销售的好机会,于是,前天又从外地进了一批货,准备趁小年再多挣些钱。”昨天上午10点左右,一位中年男子在他们销售点对面马路上摆起了一个爆米花

摊点。“当时就吓得前来挑选烟花的顾客纷纷丢下手中的货品跑开了。”王先生说,“看见对面的爆米花摊点,火花四溅,连我们都害怕。”于是,王先生赶紧把店前的烟花爆竹收了起来,并上前与爆米花摊主理论,可对方就是不肯离开。无奈之下,小王只能向城管求助。

听说了这一情况,路过的鼓楼区城管队员赶到事发地点,对擅自占道经营的爆米花摊主依法进行了取缔。城管部门提醒市民,在烟花爆竹销售点附近,尽量不要乱扔烟头或其他带火星的物品,以免发生危险。

给警察充话费求“照顾”

打架男子打错了小算盘

快报讯(记者 吴杰 通讯员 孙云林)一名浦口的服务员因打人面临治安处罚,为了求得“照顾”,他和自己工作饭店的老板耍起了“小聪明”,偷偷给处理的两名民警各充了200元话费,浦口建设派出所据此给予他治安处罚。

2月24日上午,建设派出所辖区院内北饭店老板豆某找到另一饭店服务员李某索要欠款,双方话不投机,李殴打豆致其头部受伤。案发后,派出所及时调查,李某为求得“照顾”,请店主毛某送

香烟给办案民警,但被拒绝。而后,毛某又于27日帮两名民警各充200元话费,民警及时将情况向所领导汇报,并上交充值费用。

3月2日办案民警将李某、毛某喊至派出所,依法对李某作出治安处罚。所领导对毛某提出严厉批评并将400元钱退还毛某,毛连称没为办案民警充值话费,在此情况下所领导随即对毛指出如不收回,此款将捐给希望工程,毛某连称:“好的、好的,只要你们依法处理就行。”

一个忙洗鞋,一个忙睡觉

两住户厨房“发火”了

快报讯(记者 顾元森)昨天,佛心桥和板仓街两处民房内出现火情,这两起事故均是老人做饭不慎引起的,幸运的是,事故未造成人员伤亡。

昨天中午12点10分左右,家住佛心桥48号5楼82岁的支老太太准备做中饭,倒了一斤色拉油在锅里,想炸素鸡,看到油一时半会儿热不了,她便走到门口去洗鞋了。不料,就在她洗鞋后几分钟,厨房内的油滚开了,紧接着冒起了明火,整个灶具上全是火。支老太太见状,手足无措,就在这时,老伴回来了,一位邻居也看到了火情,大家一起将火扑灭。厨房内

的天花板被烧了一个大窟窿,锅也被烧坏了。

半个多小时后,板仓街49号3楼也出现了火情,当时家住4楼的吴某看到3楼厨房内浓烟滚滚,但敲门时,3楼内并没有人应答。接警而至的消防队员只好通过4楼爬进3楼厨房窗户,消防队员看到正在冒浓烟的是一口锅,众人急忙将灶具关掉,排除了险情。就在众人长舒一口气时,一名60多岁的老汉从卧室内走出来,原来他正是房屋的主人孔某,孔某称在锅里炖了红烧肉,就在睡去睡觉了,差一点酿成大祸。

(周先生爆料奖 60元)